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آگهی انحلال شرکت جام نشکن 
مهتاب یزد )سهامی خاص(
 به شماره ثبت 360 میبد

به موجب صورتجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ 91/9/20 
ش��رکت فوق منح��ل گردیده و آقای محمدرض��ا رادی میبدی 
فرزند محمدحس��ین به شناسنامه ش��ماره 22 صادره از نائین 
ک��د ملی 1249431522 به عنوان مدیر تصفیه به آدرس میبد 
خیابان امام خمینی- خیابان معلم )ش��هید بهش��تی س��ابق(- 
کوچه ش��ماره8 )شهید نوجوان( منزل رادی شماره تلفن همراه 

09131513538 تعیین گردید.
رئیس ثبت میبد -کریم بیکی

آگهی اصلاحی انحلال 
شرکت جام نشکن مهتاب یزد 

)سهامی خاص( به شماره ثبت 360
پیرو آگهی شماره 37386 مورخ 91/10/28 تاریخ صورتجلسه 
مجم��ع عموم��ی فوق العاده 91/10/20 می باش��د که اش��تباها 

91/9/20 قید گردیده است که به نحو فوق اصلاح می گردد.
رئیس ثبت اسناد و املاک میبد -کریم بیکی

l مجتمع آموزشی درمانی حضرت رسول اکرم)ص(
l موضوع مناقصه: خرید تجهیزات )بصورت پکیج کامل جهت سه دستگاه 
آسانس��ور( و همچنی��ن اجراء، نصب و راه ان��دازی و بهره برداری 3 دس��تگاه 
آسانس��ور طبق مش��خصات فنی قید شده در اس��ناد مناقصه توسط یکی از 

شرکتهای دارای صلاحیت، واجد شرایط و توانمند
l محل دریاف�ت اوراق: )دبیرخانه مجتمع از تاریخ 1391/11/14 لغایت 
1391/11/18 واریز مبلغ 200/000 ریال به حساب شماره 27619003/35 
نزد بانک ملت شعبه هجرت کد شناسه 7049 به نام مجتمع آموزشی درمانی 

حضرت رسول اکرم)ص( 
l مهلت ارائه پیش�نهادات )تحویل پاکات(: س��اعت 14 روز سه ش��نبه 

مورخ 1391/12/1
l میزان سپرده تضمین شرکت در مناقصه:

سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ 50/000/000 ریال فقط 1 - بصورت فیش 
نقدی واریز به حس��اب س��پرده جاری 4278187090 نزد بانک ملت شعبه 
ستارخان کد 67066 بنام مجتمع آموزشی درمانی حضرت رسول اکرم)ص( 
2 - ضمانت نام��ه بانکی)توضیح اینکه به جز دو مورد فوق هیچ مدرک دیگری 

قابل قبول نمی باشد(
پرداخت هزینه های چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.

مجتمع در رد یا قبول پیشنهادات واصله مختار است.
l آدرس: خیابان ستارخان- خ نیایش- تلفن 64352248

WWW.Tums.ac.ir/hosp_rasoolakram.com l

آگهی مناقصه عمومی

روابط عمومی مجتمع آموزشی
درمانی حضرت رسول اکرم)ص(

خواهان س��کینه پنجی دادخواس��تی ب��ه طرفیت خوانده عی��ن اله مقدمی 
به خواس��ته گواهی عدم امکان س��ازش تقدیم دادگاه های عمومی شهرستان 
قزوین نموده که جهت رس��یدگی به ش��عبه شش��م دادگاه عمومی حقوقی 
)خانواده( دادگس��تری شهرس��تان قزوین واقع در قزوین- خیابان دانشگاه- 
جن��ب پ��ارک الغدیر- دادگس��تری کل اس��تان قزوین ارجاع و به کلاس��ه 
9109982810601232 ثبت گردیده که وقت رسیدگی آن 1391/12/19 
و س��اعت 11 تعیین ش��ده اس��ت. به علت مجهول المکان ب��ودن خوانده و 
درخواس��ت خواهان و ب��ه تجویز ماده 73 قانون آیین دادرس��ی دادگاه های 
عموم��ی و انقلاب در امور مدنی و دس��تور دادگاه مراتب یک نوبت در یکی 
از جراید کثیرالانتش��ار آگهی می ش��ود تا خوانده پس از نشر آگهی و اطلاع 
از مف��اد آن به دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نش��انی کامل خود نس��خه دوم 
دادخواس��ت و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی حاضر 

گ��ردد.
شعبه ششم دادگاه عمومی حقوقی )خانواده( 
دادگستری شهرستان قزوین

آگهی ابلاغ

آنچ�ه می خوانید گپی دوس�تانه در فضای صمیم�ی و خالی از هرگونه 
تشریفات با دکتر عصمت منشی زاده متخصص قلب و عروق و همسر شهید 
سرافراز محمد قربانی فرمانده عملیات سپاه پاسداران شهرستان دامغان است.
بدون شک یادآوری هشت سال دفاع مقدس فرصتی مغتنم به دست ما 
می دهد تا هر از چند گاهی پس از س�ال ها، نگاه ژرف تری داش�ته باشیم به 
مردان سلحشوری که با حماسه بی نظیرشان در اوراق تاریخ برگ های زرینی 
از خ�ود به جا نهادند تا به ما یادآور ش�وند ماندنمان را مدیون مردان مردی 
هستیم که رفتند و آسمانی شدند و چون ستاره ای در آسمان تیره زمینیان 
روش�نایی را برای آنان به یادگار گذاشتند و زنانی که در کنار چنین مردانی 
رشد یافتند و به بالندگی و افتخار رسیدند. سخن از عاشقان صادق گفتن نه 
سزای چون مایی هست، که در حصار زمان و گردش دوران گرفتار آمده ایم.
حکایت رادمردانی که خدا را دوست می داشتند و خدا آنها را نیز دوست 
می داشت حکایت عجیب غریبی است، شاید امروز که غبار ایام بر چهره سال 
های حماس�ه  دفاع مقدس نشسته و دل و عقل ما در فضای غبارآلود دنیای 
سرگردان به دنبال استدلال برای باور آن همه عشق و شور که در زمان خود، 
عقلها را متحیر ساخته بود و پای استدلالیون را به زیر کشیده بود، سخن از 
آن دشوار و غیر باورپذیر باشد. اما باید گفت آنقدر این قصه ها را تکرار لازم 
است تا در طول زمان انکار آن حقایق گناهی بزرگ و نابخشودنی به حساب 
آید. بس�یاری از حماسه ها و قصه های اس�اطیری ما که ادبیات ما پر است از 
آنها، غیرواقعی و تخیلی است اما قصه عاشقی مردان بزرگ تاریخ جنگ ما 

واقعی و بسیار شنیدنی است.
به همین بهانه به س�راغ همس�ر ش�هید قربانی رفتیم تا مهر سکوت را 

بشکند و از خاطراتش در زندگی کوتاه اما بسیار پر معنا با او بگوید. 
دکتر عصمت منش��ی زاده متخصص قلب و عروق را در بیمارس��تان بینا ملاقات 
می کنم، او متولد 1343 از ش��هر دامغان اس��ت. رتبه کنک��ور او 56 و فارغ التحصیل 

دانشگاه تهران است.
در ابتدا آشنایی او را بانویی بسیار مهربان و صمیمی یافتم که با وقار و دلنشین 
سخن می گفت. از او خواستم از دوران تحصیلش قبل از آشنایی با محمد بگوید: آرام 

لب به سخن گشود:
من در خانواده ای مذهبی رشد کرده بودم که پدرم تا قبل از انقلاب، اجازه تحصیل 
در مقطع دبیرستان را به خواهرانم به علت جو آن زمان، علی رغم استعدادشان نمی داد. 
با شروع موج انقلاب خانواده من به سیل انقلابیون پیوستند، هر چند برادرم قبل از 
انقلاب مخفیانه فعالیت های انقلابی داشت و به همین واسطه چندین بار تحت اذیت و 
آزار ساواک و تعقیب دائمی آنها قرار گرفته بود، و در زمان پیروزی انقلاب من در دوره 
راهنمایی مشغول تحصیل بودم و جدای از خانواده در پشتیبانی آنها از انقلاب نبودم.
جزو دانش آموزان مستعد دبیرستان بودم به گونه ای که همه  به آینده تحصیلی 
من امیدوار بودند. از دیدگاه کادر مدرس��ه و همش��اگردی ها همواره محصلی به نظر 
می آمدم که شاید هیچ دلمشغولی به جز  درس و دانشگاه ندارد و این به نوعی واقعیت 
داش��ت. من بس��یار علاقه مند به درس ومدرسه بودم، وقتی مشغول درس بودم همه 
چیز در اطرافم را فراموش می کردم، یادم اس��ت روزی حین مطالعه برق رفت و من 
مشغول حل معادله ریاضی بودم لذا چراغ گردسوزی را روشن کردم و به مطالعه ادامه 
دادم. آن قدر غرق بودم که متوجه دودزدگی ش��عله آن نشدم فضای اتاق پرشده بود 
از دود، تا اینکه برادرم وارد شد  و با شماتت نگاهی کرد و گفت: این چه وضع درس 

خواندن است، یک نگاه به اطرافت بینداز! تمام اتاق را دود گرفته ...
درس��ال دوم دبیرس��تان علاوه بر درس در فعالیتهای مذهبی نیز ش��رکت می 
کردم و عضو  بسیج مدرسه بودم که در یکی از اردوهای بسیج به کوهنوردی رفتیم، 
آن روزها، روزهای حماسه بود و ایثار هرکسی با دیدن لباس  خاکی  بچه های جبهه 
احساس غرور و شعف می کرد. در اردو  یکی از برادران  سپاهی را دیدم که در کمال 

متانت و ابهت بسیار مرتب و تمیز بود  ...
از وی می خواهم تا از نحوه آشنایی اش با  محمد برایمان بگوید.

ابتدا، سکوت می کند تا نظمی به افکارش دهد، به خوبی معلوم بود از زمان حال 

می گفتند محمد مرد جنگ است و رفتنی
گفتم به یاری خدا می توانم

شهید 
محمد قربانی 
در گفت وگو 

 با دکتر 
منشی زاده 

 n صنوبر محمدی

پیرو آگهی انحلال مندرج در روزنامه رس��می ش��ماره 19748 مورخ 91/9/28 بدینوس��یله از کلیه 
بستانکاران احتمالی اشخاص حقیقی و حقوقی که ادعائی نسبت به این شرکت در حال تصفیه دارند 
دعوت می ش��ود با در دست داشتن اس��ناد و مدارک خود از تاریخ نشر اولین آگهی بمدت یکسال به 
نشانی تهران: خیابان آفریقا روبروی پارک صبا نبش فرزان غربی پلاک 2 طبقه اول مراجعه نمایند.

بدیهی است پس از انقضای مهلت قانونی هیچگونه ادعائی پذیرفته نخواهد شد.
مدیرتصفیه شرکت

آگهی دعوت از بستانکاران )نوبت اول(
شرکت حمل و نقل پارس بار )با مسئولیت محدود( در حال تصفیه 

بشماره ثبت 10453 و شناسه ملی 10100422999

به استناد صورتجلس��ه هیئت مدیره مورخ1391/2/20 
تصمیمات ذیل اتخاذ شد:

1 - سمت اعضاء هیئت مدیره به قرار ذیل تعیین گردید:
مؤسس��ه قرض الحس��نه مهر بس��یجیان با نمایندگی 
آقای محمدحسین دینی به سمت رئیس هیئت مدیره 
و مؤسس��ه تأمین مس��کن بس��یجیان ب��ا نمایندگی 
آق��ای عبدال��ه صالحی دخ��ت به س��مت نائب رئیس 
هیئت مدیره و مؤسسه تأمین اقلام مصرفی بسیجیان 
با نمایندگی آقای داریوش صداقت دوس��ت به سمت 
عض��و هیئت مدیره و بنیاد تعاون بس��یج با نمایندگی 
آق��ای علی اصغر طراوتی به س��مت عضو هیئت مدیره 
و مؤسس��ه تأمی��ن درمان بس��یجیان ب��ا نمایندگی 
آقای  قاس��م عباس��ی به س��مت عضو هیئت مدیره و 
آقای علی اصغر طراوتی ب��ه نمایندگی از بنیاد تعاون 
بس��یج به شماره ثبت6043 به س��مت مدیرعامل در 
تاریخ 1391/3/3 ذیل دفتر ثبت شرکتها و مؤسسات 

غیرتجاری ثبت و مورد تأیید و امضاء قرار گرفت.

کد درخواست: 1652217

آگهی تغییرات شرکت 
فناوران طلوع شبکه 

سهامی خاص 
به شماره ثبت 418276

اداره ثبت شرکت ها 
و مؤسسات غیرتجاری 
واحد ثبتی تهران

حس��ب درخواس��ت خانم مرضیه دهقان منش��ادی مالک مش��اعی مبنی بر افراز سهم مشاعی خود 
از پ��لاک 1132 اصل��ی واقع در بخش 13 یزد، وقت بازدید ب��رای مورخه 1391/12/9 تعیین وقت 
گردیده لذا با توجه به این که یکی از مالکین مشاعی خانم رضوانیه تقی نیا می باشند که طبق اظهار 
متقاضی افراز نش��انی از نامبرده در دست نمی باشد بدین وسیله مراتب جهت اطلاع مشارالیه آگهی 
می گردد تا در روز مقرر در محل ملک حضور داش��ته تا نس��بت به عملیات افراز اقدام به عمل آید 

بدیهی است عدم حضور نامبردگان مانع اجرای عملیات افراز نخواهد شد.

آگهی ابلاغ تعیین وقت افراز در خصوص پلاک 1132 بخش 13 یزد

علیرضا دهقان منشادی- رئیس ثبت اسناد و املاک مهریز

آقای احمد صفاتی دارای شناسنامه شماره 308 به شرح دادخواست به کلاسه 
910326 این شورا درخواست گواهی حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده 
که شادروان فریده شاهدوس��ت به شناسنامه 95 در تاریخ 86/4/28 اقامتگاه 

دائمی خود بدرود زندگی گفته ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به:
1� مصطفی صفاتی ش ش 338 پسر
2- مرتضی صفاتی ش ش 154 پسر

3- مهشید صفاتی ش ش 528 دختر
4- احمد صفاتی ش ش 308 همسر

اینک با انجام تش��ریفات مقدماتی درخواس��ت مزب��ور را در یک نوبت آگهی 
می نماید تا هر کس��ی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باش��د از 
تاریخ نش��ر آگهی ظرف یک ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد 

شد.

رونوشت آگهی حصر وراثت

خمسه- قاضی شعبه 27 شورای حل اختلاف شهر قزوین

اداره کل راه و شهرسازی استان کردستان در نظر دارد پروژه احداث 
کتابخانه روس�تایی مالوجه با برآورد 990/089/879 ریال را براس��اس 
دس��تورالعملها و بخش��نامه های هیئ��ت محترم وزی��ران از طریق فراخوان 
عمومی ارزیابی کیفی مناقصه گران به شرکتهای واجد شرایط واگذار نماید.

متقاضیان می توانند اس��ناد و مدارک ارزیابی ت��وان اجرای کار را از آدرس 
پایگاه ملی اطلاع رس��انی مناقص��ات )http:iets.mporg.ir( دریافت و 
حداکث��ر 15 روز پس از انتش��ار آگهی به آدرس: س��نندج - بلوار آزادگان 
- اداره کل راه و شهرس��ازی اس��تان کردس��تان - اداره پیمان و رسیدگی 

ارسال نمایند.
بدیهی است به مدارک ناقص ترتیب اثر داده نخواهد شد.
هزینه های نشر آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود.

آگهی دعوت به ارزیابی کیفی پیمانکاران

روابط عمومی اداره کل راه و شهرسازی استان کردستان

نوبت اول

به موجب صورتجلسات مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده 
و هیئت مدیره مورخ 91/10/3 تغییرات زیر در شرکت فوق 
اعم��ال گردیده که جه��ت اطلاع عموم در روزنامه رس��می 

کشور و کیهان آگهی می گردد:
مل��ی 1170440355  ک��د  س��لیمیان ریزی  محم��ود   -1
کدپس��تی 8471833193 و فاطمه سلیمیان ریزی کد ملی 
2239681421 کدپس��تی 8491835651 و کل��وخ رض��ا 
حس��نی کد ملی 0652409598 کدپستی 8491835571 
آس��یه س��لیمیان ریزی کد ملی 1170647154 کدپس��تی 
مل��ی  ک��د  س��لیمیان ریزی  راضی��ه   1465954951
0859365621 کدپس��تی 8471833193 به سمت اعضاء 

اصلی هیئت مدیره برای مدت دو سال انتخاب گردیدند.
2- زهرا ش��مس فلاورجانی به سمت بازرس اصلی و رسول 
دهقان��ی به س��مت ب��ازرس علی البدل برای مدت یکس��ال 

انتخاب گردیدند.
3- روزنامه کیهان جهت درج آگهی های شرکت تعیین شد.

4- محمود س��لیمیان ریزی به س��مت رئیس هیئت مدیره و 
به س��مت مدیرعامل و آسیه س��لیمیان ریزی به سمت نائب 
رئیس و راضیه س��لیمیان ریزی به سمت عضو هیئت مدیره 
و فاطمه س��لیمیان ریزی به سمت عضو هیئت مدیره و کلوخ 
رضا حس��نی به س��مت عض��و هیئت مدیره ب��رای مدت دو 
س��ال انتخاب گردیدند کلیه اوراق و اس��ناد مالی و تعهدات 
شرکت با امضاء مدیرعامل و با مهر شرکت معتبر می باشد و 

مدیرعامل مجری مصوبات هیئت مدیره می باشد.

آگهی تغییرات در شرکت راه و ساختمان 
پی ریزگستر تهران سهامی خاص به شماره ثبت 

1515 و به شناسه ملی 10840098354

رئیس ثبت لنجان- پورمقدم

موضوع: ف�روش انواع کابلهای خاک�ی، کانالی و 
هوایی

جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت شرکت مخابرات 
استان تهران WWW.TCT.IR مراجعه فرمائید.

آگهی تجدید مزایده 
عمومی شماره م18/ت/91 

شرکت مخابرات استان تهران 
)سهامی خاص(

شرکت مخابرات استان تهران 
)سهامی خاص(

روابط عمومی
شرکت مخابرات استان تهران

1 - مناقصه گ�ذار: بیمارس��تان تأمی��ن اجتماع��ی ب��ه آدرس خرم آباد 
لرستان- گلدشت شرقی

2 - موضوع مناقصه: تأمین و ش��ارژ س��یلندرهای اکسیژن مصرفی به 
تعداد روزانه 70-60 سیلندر اکسیژن 40لیتری )طبی( بمدت یکسال شمسی

3 - ن�وع و مبلغ تضمین: مبلغ 60،000،000ریال بصورت واریز نقدی 
به حساب2702136000 نزد بانک تجارت شعبه شریعتی خرم آباد- بنام 

بیمارستان و یا بصورت یک فقره ضمانتنامه معتبر بانکی
4 - محل، زمان و مهلت دریافت اسناد، تحویل و گشایش پیشنهادها

دریاف��ت از تاری��خ چاپ آگهی نوبت اول و مهل��ت تحویل از تاریخ چاپ 
آگه��ی نوبت دوم بم��دت 10روز تا پایان وق��ت اداری روز دهم و محل 

دریافت و تحویل اسناد، واحد تدارکات بیمارستان می باشد.
پیش��نهادات واصل��ه حداکث��ر 10 روز بع��د از مهلت تحوی��ل در اولین 

کمیسیون معاملات استان بازگشایی و برنده مناقصه اعلام خواهدشد.
جه��ت دریافت اطلاعات مربوط به مناقصه با واحد تدارکات بیمارس��تان 

تماس حاصل فرمائید.
تلفک�س مس�تقیم 4207837-0661 ی�ا 600-4213100 داخلی 

1240 تدارکات

آگهی
 فراخوان مناقصه 

)نوبت دوم(

بیمارستان تأمین اجتماعی خرم آباد

درنظر است قطعه زمینی با کاربری هتل به شرح ذیل در اجرای ماده 22 الحاقی قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت به صورت 
اجاره به ش��رط تملیک پنج س��اله واگذار گردد لذا از کلیه دارندگان موافقت اصولی دعوت به عمل می آید ظرف مدت ده روز پس از 
انتش��ار آخرین آگهی جهت دریافت مدارک مزایده به دفتر مدیر املاک و حقوقی این اداره کل مراجعه نمایند ش��ایان ذکر اس��ت به 
دلیل وجود مستحدثات برروی اراضی، برنده مزایده مکلف است پس از اعلام نتیجه مزایده علاوه بر بهای زمین مبلغ شش میلیارد و 

پانصد و هفده میلیون و پنجاه هزار ریال نیز بابت بهای مستحدثات موجود به حساب این اداره کل پرداخت نماید.

نوبت دوم»آگهی مزایده زمین با کاربری هتل« 

قیمت )هر مترمربع(متراژ )برحسب مترمربع(محل وقوعپلاک
قسمتی از 3فرعی 4932 

110202 مترمربعکمربندی تفت )هتل فراز(بخش 6 یزد
500/000ریال

پانصدهزار ریال

اداره کل راه و شهرسازی استان یزد

فاصله گرفته و در گذش��ته غوطه ور اس��ت. برای لحظه ای لبخند کمرنگی  درگوشه 
لبهایش جان می گیرد، آرام و با طمانینه می گوید:

به رسم آن روزگار و به سنت و فرهنگ غنی ایرانیان اولین آشنایی من با محمد 
از طریق خانواده ها صورت گرفت. سال دوم دبیرستان دراوج شور  و هیجان تحصیل 
و فعالیت مذهبی و در ماه های آغازین جنگ و مخصوصا که بتازگی همس��ر یکی از 
دوستانمان به شهادت رسیده بود و همسرش یک ماهه باردار بود و با وجود تاثیر خاص 
آن بر مردم ...  پیشنهاد ازدواج محمد از طریق یکی از بستگان داده شد، با نشانه هایی 
که دادند متوجه ش��دم که او پاسدار اس��ت و فرمانده عملیات سپاه و فرمانده همان  
اردویی بود که با بس��یج رفته بودیم، همان ک��ه رفتارش همه را مجذوب خود کرده 
بوده  خانواده ام به خاطر  سن کم من قضیه را جدی نگرفتند و ازدواجم از دیدگاه اولیا 
مدرسه، دوستان و خانواده اولویت محسوب نمی شد. شناخت  محمد هم کار سختی 
نبود، حالات ملکوتی و شخصیت عرفانی اش مشهود  بود و ناخود آگاه می فهمیدی که 
این فرد نباید زمینی باشد، لذا نصایح همه خیرخواهان هم بر پایه این محور بود که 
محمد مرد جبهه و جنگ است و امانت خدا. زندگی او عاریتی و در زمین موقت است 
و تو نوجوان و کم سن و سال. آزمون سخت و امتحان مشکل نمی توانی  نمی توانی ... 
ولی این نوع استدلال و مخالفت برای من قابل قبول نبود. آن زمان تب و تاب 
جبهه و ش��هادت و ارزش��های معنوی فضای ش��هر را پر کرده بود، با این وجود همه 
سختی ها راه را می دانستند، او نیز از این تصمیم  سخت برایم حرف زده بود و از من 
خواس��ت که با اطمینان قدم بردارم و س��عی نمایم که احساسات بر من غلبه ننماید، 
خوف و رجاء عمیقی بر من حاکم  ش��ده بود. هر بار با خودم می گفتم من به یاری 

خدا می توانم ...
با اعتماد به نفس و علیرغم توصیه ناصحان پذیرفتم همسفر محمد باشم و با 
توکل بر خدا تصمیم جدی خود را به خانواده مبنی بر قبول مسئولیت اعلام کردم، 
اما هنوز خانواده مردد بودند، تا اینکه پدرم )که روحش ش��اد( به قرآن اس��تخاره 
کرد، که در آن اش��اره ش��د که خیلی خوب اس��ت ولی مشکلات زیادی دارد که 
اگر صبور باش��ید، اجرش بسیار است. و بالاخره در مقدمات اولیه جلساتی را نیز 
با هم صحبت کردیم. در جلس��ه گفت وگو صراحت و قاطعیت و متانت عجیبی 
در گفتار و رفتارش بود، بسیار صادقانه از علاقه وافرش به جبهه و مسئولیتی که 
در این زمان خطیر بعهده دارد، گفت. و هر جا هم به دلبستگی های شخصی اش 
می رسید، فورا جهت خدایی آنرا نشانه می گرفت، از منیت و مادیات هیچ نگفت، 
و از اینکه نمی خواهد مانع پیشرفت در زندگی من باشد و می تواند پشتیبان من 

در اهداف شخصی ام باشد.
بالاخره ما در فروردین سال 61 به عقد هم درآمدیم

محمد آرام بود و مهربان و عمیق و در بدو امر اصراری به ادامه تحصیل من 
نداشت، ولی وقتی علاقه وافرم را دانست، بسیار مرا حمایت و تشویق نمود. پس 

من به درس خواندن ادامه دادم.
از مجروحیت محمد برایمان بگویید:

روز عقد ما روز جمعه 11 فروردین بود که طبق رس��م شهر ما در آنزمان، 
خطبه عقد صبح زود جاری شد و چند ساعتی که گذشت، تصمیم گرفتیم در 
مراسم نماز جمعه شرکت کنیم، عجب است، روز عقد معمولا شادترین لحظات 

برای زن و مردی اس��ت که زندگی مش��ترک خود را آغ��از کرده اند، اما آنروزها 
وق��ت نگاه بخود نب��ود و محمد فرماندهی بود پا در رکاب و بیقرار دین و میهن. 
بعدازظهر همانروز جهت ادامه مأموریت عازم منطقه آموزش��ی می ش��ود، که در 
هنگام خنثی س��ازی یکی از مین های عمل نک��رده مین منفجر و صورتش غرق 

خون می شود و بلافاصله او را به تهران منتقل می کنند.
من تا دو روز بعد از مراسم عقد از او بی خبر بودم، درونم آشوب بود ولی حیا 
مانع از ابراز آن می شد... بالاخره خبر رسید که او در اثر انفجار یکی از چشمانش 
را از دس��ت داده اس��ت و من بعد از اطلاع از مجروحیت ایشان، یک »آن« تمام 
مخالفتها و نصایح و مصلحت اندیشی دوستان و خانواده ام برای این ازدواج را مرور 
کردم و از خداوند کمک خواستم و مطمئن شدم که این همان امتحان الهی بود 
که در آغاز راه شروع شده بود. همسر یک سرباز جان بر کف، یعنی صبوری، یعنی 

سوختن چون شمع، یعنی پایداری، یعنی ایستادن چون سرو...
نکته دوم آن این است که: محمد خیلی راحت با این مسئله کنار آمد. او که 
روز دامادی خود ترجیح می دهد دس��ت از همه لذات دنیوی بشوید و حنظله وار 
»پا« در میدان جهاد بگذارد و آغش��ته بخون خود ش��ود، رتبه ایمان و تقوایش 
چیست؟ او که باز فقط نگران من بود و با تواضع پرسید، حالا چی؟ با یک سرباز 
مجروح حاضری ادامه بدهی راه را... که مصمم تر و بااراده تر، و با علاقه بیشتر به او و 
راهش، گفتم آری و این بود که در روز نیمه شعبان زندگی مشترک را آغاز کردیم.

از خصوصیات اخلاقی محمد برایمان بگویید:
محمد مردی بس��یار محکم و در عین حال بس��یار مهربان بود، رفتارش با سن 
تقویمی اش تناسب نداشت و بسیار متین و عارف مسلک بود و مانند پیری، مرشد و 
راهنمای زندگیمان شده بود، الگوی جامعی بود و من با تمام وجود احساس می کردم 
در کنار او تمام آرزوهایم تحقق پیدا کرده است و لذا مشکلات زندگی که مسلما به 
نوعی در زندگی همه مش��هود اس��ت، ما را آزار نمی داد محمد انسان عجیبی بود و با 
همه مردانی که در اطراف مان می دیدم، فرق داشت. یک تفاوت دوست داشتنی، زمینی 
نبود، خواس��ته هایش همه رنگ و بوی خدایی می داد، صفای باطنی عجیبی داش��ت 
و به نماز عشق می ورزید، در کنارش که بودی، حتما حالات ملکوتیش به اطرافیان 
سرایت می کرد، اهل غیبت و تملق نبود، بسیار ساده بود، شاید باور نکنید که کت و 
شلواری که در مراسم خواستگاری پوشیده بود، همانی بود که در مراسم عقد و بعدها 

در مراسم عروسی به تن داشت و اصلا هم برایش مهم نبود.
در کنارش احساس خوشبختی ام کامل شده بود و همیشه این احساس ترسی در 

دلم می انداخت، حس غریبی داشتم، می ترسیدم نتوانم این همه خوبی را طاقت بیاورم.
زندگی کوتاه ما حلاوت خاصی داشت و من همه را مدیون روح بلند آسمانی اش 
می دانستم. نماز شبش خود حکایت عجیبی است، یادم می آید شب آخرین شبی که 
پیش ما بود، وقتی به نماز ش��ب ایس��تاد، حال غریبی داشت، گویا می دانست رفتنی 
است، به دوستانش گفته بود که ماموریت این دفعه اش شش ماهه است، و سه ماهش 
از من بی خبرید و دقیقا هم همین شد )سه ماه مفقودالجسد بود( و این نشان می داد 
محمد در این دنیا سیر نمی کند، قد کشیده تا ملکوت اعلا و باطن حقایق را هم دیده.

محمد بع��د از ازدواج ماموریت های زیادی رفت و اولین ماموریت طولانیش در 
کردس��تان بود، که سه ماه طول کشید. دوران س��ختی بود، از ماموریت که برگشت 

لاغ��ر و ضعیف ش��ده 
بود تا ح��دی که رنگ 
موهای ریش و س��رش 
کاملا تغییر کرده بود، 
که به نظر پزش��کان به 
علت کمبود ویتامین ها 
این اتفاق رخ داده است 
و ت��ا مدتی بع��د از آن 
در اثن��ای غذا خوردن 
دندان��ش  از  تک��ه ای 
می شکست که به علت 
نان های بسیار  خوردن 
خشک در منطقه بوده 
است )مدتی در مضیقه 
غذایی بودند(. اما هیچ 
گاه از دوران سخت آن 

روزه��ا حرف��ی نمی زد. و می گفت اگر زنده ماندم بع��د از اتمام جنگ برایتان تعریف 
می کنم. در آخرین ماموریتش که گویی به او الهام ش��ده بود که ش��هادتش نزدیک 
است، به تمام فامیل و آشنایان سر زد. با وجود اینکه همیشه دوست داشت تا زمانی 
که هست سرزنده و شاداب باشد و از رفتن صحبت نکند ولی چند بار از من خواهش 
ک��رد )ه��م در زمان حی��ات و نیز بعد از آن( که در صورتی ک��ه اتفاقی افتاد، مجددا 

ازدواج کنم که تاکید کرد که من فقط در این صورت آن را عین وفاداری می دانم.
هر بار که او به جبهه می رفت دلتنگ می شدم اما همسر سرباز امام زمان بودن 
در من انرژی معنوی ایجاد می کرد که بتوانم تحمل کنم. با همه احوال خبر شهادت 
محمد در من به طور ناگهانی شوکی ایجاد کرد که ناخودآگاه زمان و مکان را فراموش 
کردم. پنداری در زمان س��فر می کردم تمام اتفاقات پیش و نصایح دیگران همچون 
تصویری آهسته از پیش چشمانم گذشت... به خود که آمدم به محمد فکر کردم همسر 
همچو او بودن واقعا صبر زینبی می خواست!!بعد از شهادت محمد، همیشه احساسم 
براین بود که از تمام حرکات و سکنات ما مطلع بود و به روش های متفاوت )الهامات 
و یا رویاهای صادق( مرا راهنمایی میکرد. و من آنقدر مطمئن و محکم و آرام بودم، 

که اطرافیان آنرا به حساب سن کم و تجربه ناکافی ام می گذاشتند.
رویای من عین بیداری بود، بارها در خواب به دیدنمان می آمد و با علم به اینکه 
در دنیای ما نیست و فقط جهت دیدار ما آمده، و درمورد مسائلی که مواجهه داشتیم 

صحبت می کردیم و من همیشه نگران مدت کوتاه این ملاقاتها!!
شاید باورپذیر نباشد ولی من حتی حضور فیزیکی او را هم بارها در زندگی خودم 
احساس می کردم و با شواهدی که از خود به جا می گذاشت واقعاً باور دارم که آنها خواب 
و تخیل من نبودند، حضورش در خوابهایم که جای خود داش��ت همیش��ه همراهی اش 
را در زندگی بعد از ش��هادتش داش��تم. این هم به واسطه روح مهربانش بود که در تمام 
سالهای زندگیم به من توان بالایی می داد. هیچ کس نمی دانست محمد من را در زندگی 
همراهی می کند بسیار مطمئن و محکم و آرام بودم. هرچند باز هم احتمالاً اطرافیان آن 

را به حساب سن کم و تجربه ناکافی من در درک عمق ماجرا می گذاشتند.

والدینش افراد وارسته و زحمت کشی بودند که وابستگی زیادی به محمد داشتند 
)صحبت درمورد آن بزرگواران خود بحث مفصلی است(، که پس از شهادت او بسیار 
بی ت��اب بودند، که من نه تنها ناراحت��ی خود را به آنان منتقل نمی کردم بلکه به آنان 

نیز روحیه می دادم.
محمد جوانی پرشور و شوق بود که تنها یک نقطه اتکا در زندگی برای خود ترسیم 
کرده بود و آن توجه دائمی به خداوند و درک حضورش در زندگی، و می خواس��ت با 
حرارت عشق خدا تمام وجودش را بسوزاند و خاکستر کند... واقعاً امروز که فکر می کنم، 
می بینم زمین گنجایش وجودی اینان را نداشته و لیاقت آنان ورای ظرفیت دنیاست.
به فاصله سال ها بعد وقتی با اصرار خانواده محمد و اطرافیان تصمیم به ازدواج 
گرفتم دشواری این تصمیم را باز هم شاید با یاری محمد تاب آوردم و احساس می کردم 
دست محمد بعد از خدا در این پیوند در کار است و خوشحالی اش را از درستی این 
انتخاب در یک رویای صادقانه اعلام و به من اطمینان داد و با لطف خداوند و کمک 
و همراهی محمد یکی دیگر از سربازان مخلص و همرزمانش را در مسیر زندگی من 
قرار داد که توانست حجم زیادی از مشکلات راه را بر دوش بگیرد و در ادامه زندگیم، 
صبور و دلسوزانه مرا همراهی کند مخصوصاً تا رسیدن به این مقطع علمی که امروز 
ق��رار دارم و واقع��اً زبان من در قدردانی از زحمات این بزرگوار قاصر اس��ت و من در 
همین جا از خدا و روح بلند محمد می خواهم که پش��تیبانش در همه مراحل حیات 

در دنیا و آخرت باشند.
»اینان واقعاً مردان بی ادعا و بی ریائی هستند که در خصوصیات اخلاقی 
چون امتی که در بدر پیامبر را یاری کردند همچون دندانه های یک ش�انه« 
مهربانی و صبر و تقوی او مرا در مس��یر رس��التی که شهدا بر دوش ما گذاشته بودند 
راهگشائی روشن بود. ثمره این صبوری و الفت دو فرزندی است که امیدوارم درکشوری 

که به خون شهدا آبیاری شده همواره سرداری سرافراز باشند.
قسمتی از وصیتنامه شهید:

الحمدلله این انقلاب راه خود را یافته و مقصد اصلی آن اتصال به انقلاب مهدی 
است همان طورکه حضرت علی اکبر فرمودند، اگر راه راه حق است، بنابراین از مرگ 
باکی نداریم و برای حق و به یاد حق و به اسم حق می میریم... امیدوارم صبور باشید 

و راهش بیاد خدا بودن است. »تنها بیاد خدا بودن است، که دلها آرام می گیرد«.
و در یک وصیتنامه جدا به همسرش می فرماید: امیدوارم شهادت این حقیر شما 
را از اهداف اصلی باز ندارد و مانند کوهی استوار و قوی، الگویی باشی برای تمام کسانی 
که با کوچک ترین مشکل خود را می بازند و از میدان خارج می شوند... ودوست دارم 
بعد از من آنچنان که شایسته یک زن مسلمان است زندگی کنی و زندگی را برخود 

سخت نگیری و حلال خدا را برخود حرام نکنی.
همانانند که آیات قرآن را در گوشمان می خوانند که:

ولا تحسبن الذین قتلوا فی سبیل الله امواتا بل احیاء عند ربهم یرزقون فرحین 
بما آتاهم الله من فضله و یستبشرون بالذین لم یلحقوا بهم من خلفهم الاّا خوف علیهم 

ولا هم یحزنون یستبشرون بنعمه من الله و فضل و ان الله لا یضیع اجر المومنین.
 والسلام

بر سنگ مزارش شعری بسیار زیبا حک کرده بودند که وصف حالش بود:
زیر این خاک سیه  ای رهگذر

خفته در خون شیر مردی نامور
با همه معنا خدا را بنده بود
بر سپاه دامغان فرمانده بود
دین و آیین نبی را پاسدار

مظهر تقوی و مرد کارزار
روز دامادی زبند دل گسست

چشم حق بینش به بحر خون نشست
چون نبودش بهر وصل یارهش

کرد ترک جان و سر در عین خوش
ماند بر جا جسم خونینش سه ماه
در بیابان چون حسین روحی فدا

روح پاکش کرد در فردوس جا
استخوان در خاک فردوس رضا

هدیه کن بر روح قربانی مدام
سوره الحمد و صلوات و سلام


